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ആതǲŦികവിലയിരുĹൽ - I    2025 - 2026 
മാĶകാേചാദǲേപƀർ 

അടിǚാനശാȼം 

ãാസ് : 6 സമയം : 2 മണിÚൂർ 15 മിനിǯ് 
നിർേദശāൾ 

 ആെക സമയĹിെź ആദǲെĹ 15 മിനിǯ് സമാശǵാസ സമയമാണ്. ഈ സമയം
േചാദǲāൾ വായിă് മനǡിലാÚാനും ഉĹരāൾ ആസൂŅണം െചƮാനും
ഉപേയാഗിÚുക.

 6 േചാദǲāൾÚ് ഉĹരം എഴുതണം. േചാദǲāളിെല ഉപേചാദǲāൾെÚƽǱ
ഉĹരം എഴുതണം.

 1, 3 എųീ േചാദǲāൾÚ് േചായ്സ് നൽകിയിĞുĬ്. േചായ്സുǬ േചാദǲāളിൽ

A, B എųിവയിൽ ഒųിന് മാŅം ഉĹരം എഴുതിയാൽ മതി.

(1A) 

ചുവെട നƴകിയിരിÚുų ഭäണ ചാƱĞ്  പരിേശാധിÚൂ. നƣുെട നാĞിെല 

ഒരു കുടുംബം ഒരാഴ്ചെĹ ഭäണĹിƴ ഉǫെƀടുĹിയ ഭäǲവǙു 

Úളുെട അനുപാതമാണ് ചാƱĞിൽ നƴകിയിരിÚുųത്. 

a) ഏǯവും കൂടുതൽ ഉǫെƀടുĹിയ ഭäǲവǙു ഏത്?

b) ഭäǲവǙുÚǫ ഉǫെƀടുĹിയ അനുപാതം അനുേയാജǲമാേണാ? എŦു

െകാĬ്?
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c) കുടുംബĹിെź ഭäണശീലĹിƴ വരുേĹĬ Ƃധാന മാǯāǫ 

എെŦƽǱ? 

അെƽÿിൽ 

(1B) 

മൂų് കുĞികൾ അനുഭവിÚുų ചില Ƃയാസāളും അവƱ കഴിÚുų 

ഭäണവും നƴകിയിരിÚുųത് േനാÚൂ. 

 അനു (മലബŰം, വയറുേവദന) –േചാറ്, മŇǲം, മǱസം, മുĞ, പാƴ 

എųിവ കഴിÚാറുĬ്. 

 ബിനു (െപാĴĹടി,വയറുേവദന) – വറുĹതും െപാരിăതുമായ 

ഭäണāൾ ധാരാളം കഴിÚും, മǱസം, മുĞ, പാƴ എųിവ 

കഴിÚാറുĬ്. 

 ദീപ  (മലബŰം, അണുബാധ) – െവǬം തീെര കുടിÚാറിƽ, 

പഴāളും പăÚറികളും കഴിÚാറിƽ. 

a) മൂų്  കുĞികളുെടയും  ആഹാരĹിƴ  ഒഴിവാÚെƀĞ ആഹാരഘടകം 

ഏതാണ് ? 

b) ബിനുവിെź  ഭäണശീലം െമăെƀടുĹുųതിന് നിāൾ എŦ് നിർേദശം 

നƴകും? എŦു െകാĬാണ് ഈ നിർേദശം നƴകിയത് എų് 

വിശദമാÚുക. 

c) ദീപയുെട ഭäണശീലĹിൽ എŦുമാǯമാണ് വരുേĹĬത് എų് 

വിശദമാÚുക. 
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(2) 

താെഴെÚാടുĹിരിÚുų പĞിക നിരീäിă് വിവരāൾ ശരിയാേണാ എų് 

പരിേശാധിÚുക. 

വിǯാമിť അപരǲാžതാ േരാഗം കഴിേÚĬ ഭäണāൾ 
 

വിǯാമിť എ 
 

വാƭുĴ് 
 

െനƽിÚ, നാരā 

 

വിǯാമിť ബി  
 

ǘർവി 

 

മŇǲം, കǲാരǯ് 
 

വിǯാമിť സി   
 

നിശാŰത 
 

തവിട് കളയാĹ അരി, ചീര 

 

a) വിǯാമിൻ എ, ബി, സി എųിവയുെട അഭാവĹിൽ ഉĬാകുų 

അപരǲാžതാ േരാഗāളും അത് പരിഹരിÚുųതിനായി കഴിേÚĬ 

ഭäണവും ശരിയായ രീതിയിൽ ഉൾെƀടുĹി പĞിക മാǯി തƮാറാÚുക. 

b) ǘർവി എų അപരǲാžതാേരാഗĹിെź ഒരു  ലäണം എഴുതുക. 

c) താെഴെÚാടുĹിരിÚുų ƂǙാവനകളിൽ ശരിയായത് ഏത്? 

A. രാŅിയിൽ കാഴ്ചയിƽാĹ അവǚയാണ്  നിശാŰത  

B. നƽ െവളിăĹിൽ നിശാŰതയുǬ വǲÞിÚ് കാണാൻ കഴിയും 

C. പകൽ കാഴ്ചയിƽാĹ അവǚയാണ് നിശാŰത 

D. നƽ െവളിăĹിലും നിശാŰതയുǬ വǲÞിÚ് കാണാൻ 

കഴിയിƽ 

(3A) 

a) ഒരു ബാർകാŦĹിൽ ഇരുƠുെപാടി വിതറിയാൽ എŦു സംഭവിÚും? 

ബാƱകാŦĹിൽ ഇരുƠുെപാടി പǯിƀിടിÚുų രീതി ചിŅĹിെź 

സഹായേĹാെട വിശദീകരിÚുക. (നിāൾ ചിŅീകരിă കാŦĹിെź 

šുവāൾ അടയാളെƀടുĹണം) 
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 A, B എųീ രĬ്  വǙുÚളുെട  ചിŅāളാണ്  താെഴ നൽകിയിരി 

Úുųത് 
 

 

 A എų വǙു ഒരു ബാƱകാŦĹിെന ആകർഷിÚുųു 

 B  എų വǙു ഒരു കാŦവുമായി വികർഷിÚുųു. 

b) താെഴ െകാടുĹിരിÚുųവയിൽനിųും െതǯായ ƂǙാവന കെĬĹുക. 

A. A ഒരു കാŦമാകǱ 

B. B ഒരു കാŦമാകǱ 

C. A ഒരു ഇരുƠ് കĞയാകǱ  

D. B ഒരു ഇരുƠ് കĞയാകǱ  

c) ചിŅĹിൽ നൽകിയിരിÚുų കാŦāെള തിരിăറിĚ് േപെരഴുതുക 

 

 

 

 

      ചിŅം 1                     ചിŅം 2 

അെƽÿിൽ 

(3B) 

ചിŅം നിരീäിÚൂ. 

 

 

 

 

 

 
 

A B 
Ba 
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a) ഈ ഉപകരണĹിൽ കാŦം ഉപേയാഗെƀടുĹുų സŭർഭം എഴുതുക. 

b) നിതǲജീവിതĹിൽ കാŦം ƂേയാജനെƀടുĹുų മെǯാരു സŭർഭം 

എഴുതുക. 

c) താെഴെÚാടുĹിരിÚുų പĞിക േനാÚൂ. േപരും ചിŅവും ശരിയായി. 

âമെƀടുĹിയത് ഏത് കൂĞമാെണų് കെĬĹുക 

1. ബാർകാŦം 

i.  

2. കാŦസൂചി 
ii.  

3. റിംഗ്കാŦം 

iii.  

4. ഡിǘ്കാŦം 
iv.  

 

A. 1 - i 

B. 2 - ii 

C. 3 - iii 

D. 4 - iv 

d) കാŦĹിെź / ൈവദǲുതകാŦĹിെź സവിേശഷതകൾ പരിഗണിă് 

ഏെതÿിലും ഒരു Ƃǉം പരിഹരിÚാൻ സഹായകരമായ ഒരു ഉപകരണം/ 

സംവിധാനം രൂപകƺപന െചƮുക. ചിŅംവരă് അതിെź ഉപേയാഗം 

വിശദീകരിÚുക. (സൂചന - മാലിനǲÚൂƠാരĹിൽ നിųും/ ജലാശയ 

Ĺിൽ നിųും േലാഹവǙുÚൾ േവർതിരിÚാൻ) 
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(4) 

a) ഒരു ൈവദǲുതകാŦം നിർƣിÚുųതിന് എെŦƽǱ സാമ÷ികൾ 

ആവശǲമാണ് ? 

b) അനു നിർƣിă ൈവദǲുതകാŦം ഉപേയാഗിă് ഒരു െമാĞുസൂചി മാŅേമ 

ഉയർĹാൻ കഴിയുųുǬൂ. കാŦĹിെź ശÞി വർŗിƀിÚാൻ ഒരു 

മാർíം നിർേദശിÚുക 

c) വിനുവിെź ÷ൂƀിൽ നിർƣിă ൈവദǲുതകാŦം ƂവർĹിÚുųിƽ, 

എŦാകǱ ഇതിനുǬ കാരണāൾ? (രĬ് കാരണāൾ എഴുതുക) 

(5) 

ചിŅം േനാÚൂ. 

 

 

 

 

 

 

 
 

a) ചിŅം നിരീäിă്  A, B എųീ അǚികളുെട േപെരഴുതുക. ഈ 

അǚികളുെട Ƃധാന ധർƣെമŦ് ? 

b) അǚികൂടം നിƱവഹിÚുų 2  ധƱƣāൾ എഴുതുക. 

c) താെഴെÚാടുĹിരിÚുų ƂǙാവനയും അതിനുǬ കാരണവും 

പരിേശാധിÚുക 

ƂǙാവന: പäികളുെട അǚികൂടĹിന് ഭാരം കുറവാണ്.  

കാരണം: പäികളുെട അǚികൂടം പൂർണമƽ 
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ƂǙാവനയും കാരണവും പരിേശാധിă് താെഴെÚാടുĹിരിÚുųവയിൽ 

ഏതാണ് ശരി എų് കെĬĹുക. 

A. ƂǙാവനയും കാരണവും ശരിയാണ് 

B. ƂǙാവനയും കാരണവും െതǯാണ് 

C. ƂǙാവന ശരിയും കാരണം െതǯുമാണ് 

D. ƂǙാവന െതǯും കാരണം ശരിയുമാണ് 

(6) 

കുĞികൾ കളിമĴ് ഉപേയാഗിă് ചില രൂപāൾ നിƱƣിÚുകയാണ്. ഈ 

നിƱƣാണƂവƱĹനĹിൽ ഏƱെƀടാൻ അവരുെട ശരീരĹിെല വിവിധ 

സŰികൾ അവർ ഉപേയാഗെƀടുĹുųുĬേƽാ.  

a) ഇÚാരǲāൾ ഉൾെƀടുĹി താെഴ െകാടുĹിരിÚുų പĞിക 

പൂർĹിയാÚുക. 

ƂവർĹന ഘĞം 
ഉപേയാഗെƀടുĹുų 

ശരീരĹിെല 
സŰി/സŰികǫ 

കളിമĴ് ചവിĞിÚുഴƩുųു   

നിƱƣാണ േമശയിൽ കളിമĴ് എĹിÚുųു   

രൂപāǫ നിƱƣിÚുųു   
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b) താെഴ പĞികയിൽ നൽകിയിരിÚുų വിവരāൾ േനാÚൂ. പĞികയിൽ 

നൽകിയിരിÚുų വിവരāെള âമെƀടുĹി എഴുതിയിരിÚുųവയിൽ 

ശരിയായത് ഏത്? 

സŰികൾ 
സŰി 

ഉൾെƀടുų 
ശരീരഭാഗം 

Ƃേതǲകത 

1. പിവĞ് സŰി a. േതാൾ 
i. ഒരു വശേĹÚ് മാŅം 

ചലിƀിÚാൻ കഴിയുųു 

2. േബാൾ ആൻഡ് 

േസാÚǯ് സŰി 
b. കാൽമുĞ് 

ii. ഏǯവും കൂടുതൽ ചലന 

സǵാതũǲമുǬ സŰി 

3. വിജാഗിരി സŰി c. കഴുĹ് 

iii. ഒരǚി മെǯാųിൽ മുേųാĞും 

പിേųാĞും വശāളിേലÚും 

തിരിയുųു 
 

A. 1 – c – iii,  2 – a – ii,  3 – b – i 

B. 1 – a – i,  2 – b – ii,  3 – c – iii 

C. 1 – a – ii,  2 – b – iii,  3 – c – i 

D. 3 – c – ii,  2 – a – iii,  1 – b – i 

c) വിജാഗിരിസŰിയുെട ƂവർĹനം വǲÞമാÚാൻ സഹായകരമായ 

രീതിയിൽ ഒരു മാĶക എāെന നിർƣിÚǱ? ചിŅം വരƩുക. 
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